



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35)3701-9262 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 15/2022 PRPPG (SEI 0807417)

Onde se lê:

2. PERÍODO, LOCAL E REALIZAÇÃO DAS INSCRIÇÕES:

2.1 As inscrições serão realizadas no período de 01/09/2022 a 16/10/2022, por meio da internet, conforme orientações contidas no link: www.facepealfenas.org.br;

Leia-se:

2. PERÍODO, LOCAL E REALIZAÇÃO DAS INSCRIÇÕES:

2.1 As inscrições serão realizadas no período de 01/09/2022 a 17/11/2022, por meio da internet, conforme orientações contidas no link: www.facepealfenas.org.br;

Onde se lê:

8. DIVULGAÇÃO DO RESULTADO: O resultado da seleção será divulgado no dia 18 de outubro de 2022, através dos sítios da PRPPG (<https://www.unifal-mg.edu.br/prppg/editais-de-pos-graduacao/>) e da FACEPE (www.facepealfenas.org.br).

...

8.4 Se houver alteração da classificação geral dos candidatos por força de provimento de algum recurso, ocorrerá uma reclassificação e será considerada válida a classificação retificada, que será divulgada nos sítios da PRPPG (<https://www.unifal-mg.edu.br/prppg/editais-de-pos-graduacao/>) e da FACEPE (www.facepealfenas.org.br), até o dia 21/10/2022.

Leia-se:

8. DIVULGAÇÃO DO RESULTADO: O resultado da seleção será divulgado no dia 18 de novembro de 2022, através dos sítios da PRPPG (<https://www.unifal-mg.edu.br/prppg/editais-de-pos-graduacao/>) e da FACEPE (www.facepealfenas.org.br).

...

8.4 Se houver alteração da classificação geral dos candidatos por força de provimento de algum recurso, ocorrerá uma reclassificação e será considerada válida a classificação retificada, que será divulgada nos sítios da PRPPG (<https://www.unifal-mg.edu.br/prppg/editais-de-pos-graduacao/>) e da FACEPE (www.facepealfenas.org.br), até o dia 23/11/2022.

Onde se lê:

11. INVESTIMENTO: O investimento do curso será de:

...

11.2 Mensalidades: parcelas mensais de R\$ 888,00 (oitocentos e oitenta e oito reais) *, com o primeiro vencimento no ato da matrícula (22 a 24/10/2022) e as demais parcelas com vencimento no 10º (décimo) dia do mês, a partir de dezembro de 2022 até maio de 2024 para aqueles que optarem pela carga-horária de 360hs (trezentas e sessenta horas) ou até novembro de 2024 para aqueles que optarem pela carga-horária de até 500hs (quinhentas horas – para as disciplinas optativas);

Leia-se:

11. INVESTIMENTO: O investimento do curso será de:

...

11.2 Mensalidades: parcelas mensais de R\$ 888,00 (oitocentos e oitenta e oito reais) *, com o primeiro vencimento no ato da matrícula (24/11/2022 a 05/12/2022) e as demais parcelas com vencimento no 10º (décimo) dia do mês, a partir de janeiro de 2023 até junho de 2024 para aqueles que optarem pela carga-horária de 360hs (trezentas e sessenta horas) ou até dezembro de 2024 para aqueles que optarem pela carga-horária de até 500hs (quinhentas horas – para as disciplinas optativas);

Onde se lê:

15. MATRÍCULA E INÍCIO DO CURSO:

15.1 Os candidatos aprovados deverão anexar a documentação para a matrícula no Sistema Acadêmico da Pós-Graduação (<https://sistemas.unifal-mg.edu.br/app/posgrad/inscricaoaposgraduacao/entrada.php>), no período de 22/10/2022 a 24/10/2022;

...

15.4 A confirmação da matrícula será realizada on-line no Sistema Acadêmico da UNIFAL-MG no período de 25/10/2022 a 27/10/2022. O candidato receberá um e-mail sobre a confirmação ou não da sua matrícula. Caso existam pendências, o candidato deverá acessar o sistema eletrônico de inscrições: <https://sistemas.unifal-mg.edu.br/app/posgrad/inscricaoaposgraduacao/entrada.php> para resolvê-las; e

15.5 O curso terá início em 28/10/2022.

Leia-se:

15. MATRÍCULA E INÍCIO DO CURSO:

15.1 Os candidatos aprovados deverão anexar a documentação para a matrícula no Sistema Acadêmico da Pós-Graduação (<https://sistemas.unifal-mg.edu.br/app/posgrad/inscricaoaposgraduacao/entrada.php>), no período de 24/11/2022 a 05/12/2022;

...

15.4 O candidato receberá um e-mail sobre a análise documental. Caso existam pendências, o candidato deverá acessar o sistema eletrônico de inscrições: <https://sistemas.unifal-mg.edu.br/app/posgrad/inscricaoaposgraduacao/entrada.php> para resolvê-las; e

15.5 O curso terá início em 09/12/2022.

Onde se lê:

CRONOGRAMA 2022

Inscrições	01/09/2022 16/10/2022	a	www.facepealfenas.org.br
Resultado parcial	18/10/2022		
Período de recurso	19 e 20/09/2022		www.facepealfenas.org.br e https://sistemas.unifal-mg.edu.br/app/posgrad/inscricaoaposgraduacao/entrada.php
Resultado do recurso	21/10/2022		
Resultado final	21/10/2022		
Envio de documentos para matrícula	22 a 24/10/2022		https://sistemas.unifal-mg.edu.br/app/posgrad/inscricaoaposgraduacao/entrada.php
Confirmação de matrícula	25 a 27/10/2022		

Início das aulas	28/10/2022	Plataforma <i>Classroom</i> Google (UNIFAL-MG)
------------------	------------	--

*Processo de inscrição e matrícula realizado no formato *online*, por meio dos links de acesso.

Leia-se:

CRONOGRAMA 2022

Inscrições	01/09/2022 17/11/2022	a	www.facepealfenas.org.br
Resultado parcial	18/11/2022		www.facepealfenas.org.br e https://sistemas.unifal-mg.edu.br/app/posgrad/inscricaoaposgraduacao/entrada.php
Período de recurso	21 e 22/11/2022		
Resultado do recurso	23/11/2022		
Resultado final	23/11/2022		
Envio de documentos para matrícula	24/11/2022 05/12/2022	a	https://sistemas.unifal-mg.edu.br/app/posgrad/inscricaoaposgraduacao/entrada.php
Início das aulas	09/12/2022		Plataforma <i>Classroom</i> Google (UNIFAL-MG)

*Processo de inscrição e matrícula realizado no formato *online*, por meio dos links de acesso.

Prof. Dr. Luis Antônio Groppo
 Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação - em exercício
 Universidade Federal de Alfenas - UNIFAL-MG



Documento assinado eletronicamente por **Luis Antônio Groppo, Professor do Magistério Superior**, em 19/10/2022, às 14:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0838450** e o código CRC **FBFC3523**.



Referência: Processo nº 23087.013058/2022-20

SEI nº 0838450